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ПРОТОКОЛ
проведення громадських слухань

щодо розгляду та врахування громадських інтересів при обговоренні проекту містобудівної
документації «Внесення змін до Детального плану території, обмеженої провулком
Пирятинським та залізничними коліями в м. Гребінка Полтавської області» зі звітом про
СЕО

м. Гребінка, Гребінківський район, Полтавська область 14 серпня 2023 року

Місце проведення – приміщення виконавчого комітету Гребінківської міської ради (зал засідань
міської ради) за адресою: провулок Олексія Припутня, 1, м. Гребінка, Полтавська область, 37400

ПРИСУТНІ:

Міський голова В.І. Колісніченко
Начальник відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Гребінківської міської ради Л.О. Рябека
Провідний спеціаліст відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Гребінківської міської ради А.В.Величко
Начальник відділу земельних відносин
та охорони навколишнього середовища
Гребінківської міської ради С.М. Карабут

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Підбиття підсумків громадських слухань з урахуванням пропозицій і зауважень
громадськості містобудівної документації та її стратегічної екологічної оцінки.

ВИСТУПИЛИ:
Лариса Рябека, начальник відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального
господарства виконавчого комітету Гребінківської міської ради, яка зазначила, що відповідно до
ст.13 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР (з
подальшими змінами та доповненнями), ст. 17 Закону України «Про регулювання містобудівної
діяльності» від 17.02.2011 № 3038-VI (з подальшими змінами та доповненнями), постанови
Кабінету Міністрів України від 25.05.2011р. № 555 «Про затвердження порядку проведення
громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проектів
містобудівної документації на місцевому рівні» (з подальшими змінами та доповненнями)
проводяться громадські слухання з обговорення проєкту містобудівної документації «Внесення
змін до Детального плану території, обмеженої провулком Пирятинським та залізничними
коліями в м. Гребінка Полтавської області» та звіту про СЕО, оголошення про проведення яких
було розміщене в газеті «Зоря Полтавщини» від 14.07.2023 року та в газеті «Гребінчин край» від
14.07.2023 року. Креслення проєкту, інші матеріали та звіт про СЕО були розміщені у відділі
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містобудування, архітектури та житлово-комунального господарства виконавчого комітету
Гребінківської міської ради та на офіційному сайті (www.hrebinka.org.ua). Протягом терміну
проведення громадських слухань зауважень від громадськості до міської ради не надходило.

Також повідомила, що під час презентації містобудівної документації розробником (ФОП
Пастушенко М.В.), яка відбулась 08.08.2023 року провідним спеціаліст відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального господарства виконавчого комітету Альбіна Величко було
зазначено, що на земельній ділянці, де за проєктом передбачене пожежне депо, необхідно
розмістити виробничу будівлю для можливості здійснення діяльності підприємства, розміщеного
на даній земельній ділянці, оскільки підприємецьзвертавсяз проханням передбачитидопоміжну
будівлю на земельній ділянці з кадастровим номером5320810100:51:035:0032.

Розробником було внесено зміни до містобудівної документації (змінені матеріали надано в
електронному вигляді).

Пропонується погодити проєкт містобудівної документації зі звітом про стратегічну
екологічну оцінку (з урахуванням зазначених змін) та рекомендувати затвердити завершений
проєкт містобудівної документації після його розгляду архітектурно-містобудівною радою.

Вирішили:
1. Погодити проєкт містобудівної документації «Внесення змін до Детального плану

території, обмеженої провулком Пирятинським та залізничними коліями в м. Гребінка
Полтавської області» та звіт про СЕО, зі змінами;

2. Винести на розгляд сесії міської ради питання про затвердження містобудівної
документації після її розгляду архітектурно-містобудівною радою;

3. Перед затвердженням містобудівної документації опрацювати зауваження архітектурно-
містобудівної ради;

4. Протягом п'яти робочих днів з дня затвердження документа державного планування
розмістити на офіційному веб-сайті Гребінківської міської ради
http://www.hrebinka.org.ua/ затверджений документ державного планування, заходи,
передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного
планування, довідки про консультації та про громадське обговорення;

5. У межах своєї компетенції здійснювати моніторинг наслідків виконання документа
державного планування для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, один раз на рік
оприлюднювати його результати на офіційному веб-сайті у мережі Iнтернет та у разі
виявлення не передбачених звітом про стратегічну екологічну оцінку негативних
наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населения, вживати заходів для їх
усунення;

6. Розглянути фінансову можливість розроблення схеми екомережі місцевого рівня
м. Гребінка.

Міський голова підпис Віталій КОЛІСНІЧЕНКО

Начальник відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства виконавчого комітету
Гребінківської міської ради підпис Лариса РЯБЕКА


